



Delnica male delničarje NFD Holdinga nagovarja k "menjavi" delnic

Matjaž Polanič

Ljubljana – Minuli teden se je na nas obrnilo več malih delničarjev NFD Holdinga, ki so jih v zadnjih dneh akviziterji družbe Delnica nagovarjali k menjavi delnic NFD Holdinga za delnice Krke.

Kot nam je pojasnil eden od nagovorjenih malih delničarjev, ki se mu je zdelo nenavadno, da so ga nagovarjali k prodaji kar po telefonu, so mu akviziterji družbe Delnica povedali, da delnice NFD Holdinga strmo padajo, zaradi česar so mu priporočili menjavo za delnice Krke. Ko smo informacije preverili tudi sami, se je pokazalo, da ne gre za zamenjavo, temveč bi moral prek borzne hiše Argonos delnice NFD Holdinga najprej prodati, nato kupiti delnice Krke, ob tem pa plačati še stroške borznega posredovanja, odprtja računa... Poznavalci razmer pojasnjujejo, da bi bil lahko motiv za takšno ravnanje le pridobitev provizij, kar pa je v nasprotju z zakonom o trgu finančnih instrumentov (ZTFI). Komentarja direktorice Delnice **Silve Cesar** nam v zadnjih dneh ni uspelo dobiti.

Delničarjem, ki bi jih kdo po telefonu nagovarjal k prodaji ali

nakupu delnic, direktor Agencije za trg vrednostnih papirjev (ATVP) **Damjan Žugelj** priporoča, naj na ATVP po pošti pošljejo prijavo. »V njej naj čim bolj natančno opišejo pogovor ter navedejo čim bolj natančne podatke o času pogovora, imenu zastopnika, ki jih je poklical, ter imenu družbe, ki jo je predstavljal,« pravi Žugelj. Toda kot nam je povedal eden izmed malih delničarjev NFD Holdinga, mu akviziter v telefonskem pogovoru sploh ni jasno povedal, iz

katere družbe kliče; napotil ga je na poslovno enoto Delnice, kjer bi lahko uredil vse postopke »menjave« delnic NFD Holdinga za delnice Krke.

Na vprašanje, ali preverjajo Delnico in njene pozive malim delničarjem NFD Holdinga, nam iz ATVP »zaradi zaupnosti podatkov in postopkov« niso odgovorili, so pa ponovili, da redno spremljajo trgovanje na Ljubljanski borzi.

matjaz.polanic@dnevnik.si



Delničarjem, ki bi jih kdo kar po telefonu nagovarjal k prodaji ali nakupu delnic, direktor ATVP Damjan Žugelj priporoča, naj na ATVP po pošti pošljejo prijavo, v kateri naj čim bolj natančno opišejo pogovor.